

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

Орган Костромского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

№ 65 (6850)

СРЕДА

18

МАРТА

1942 г.

ЦЕНА № 15 коп.

Все для победы!

Вся наша необъятная страна охвачена могучим патриотическим подъемом. Рабочие, служащие, интеллигенция и колхозники с честью выполняют боевой приказ товарища Сталина—каждый на своем трудовом посту помогает доблестным красным бойцам громить врага. Красная Армия и Военно-Морской Флот ежедневно, ежечасно ощущают помощь и поддержку всего народа. Поэтому то так и сильны вооруженные силы Советского Союза, потому что наносят они такие жестокие удары немецко-фашистской грабительнице.

Во имя родины, во имя победы над врагом сыны и дочери социалистического отечества не жалеют сил, энергии и способностей. Они неустанным повышают производительность труда, увеличивают выпуск продукции, не считаясь со временем труда для того, чтобы разгромить подыхающих разбойников.

Вместе со всем советским народом, не покладая рук, трудащиеся, служащие, интеллигенты нашего города. Надо брать пример с таких передовиков производства, как знатная ткачиха комбината системы инженера Зворыкина Ткачева. Она систематически перевыполняет нормы на двух станках на 30—40 проц., а в феврале дала невидимую производительность 152 проц. выработав сверх плана 156 метров добротного полотна. Молодой токарь завода, где директором тут. Замский, Катя Родинская достигла выполнения пяти норм в смену. Можно привести немало примеров, когда наши стахановцы, используя резервы и возможности, вырабатывают дополнительную продукцию для фронта за счет экономии сырья и полуфабрикатов. Раскрайница тут. Егорова за период войны сэкономила труда на выработку 130 пар обувь. Чесальщики комбината имени Ленина увеличили выход длинного волокна на 4,3 проц., сокономив 870 тонн номеров льноволокна.

Колхозники и колхозницы, готовясь к весне, показывают образцы трудовой доблести. В сельхозартели «Октябрь», Деминского сельсовета уже все готово к выезду в поле. Готов к севу колхоз имени Кагановича, Коркинского сельсовета и десантники других. Слава и почет таким бойцам трудового фронта, которые неустанным помогают Красной Армии громить немецких оккупантов!

Социалистическое соревнование, развернутое в период подготовки к XIV годовщине Красной Армии, явилось мотивом ралля в деле усиления помощи фронту. Новые невидимые образцы в этом соревновании показали труженики тыла. Эти успехи они закрепляют, прославляя родину новыми производственными достижениями.

Коллективы передовых предприятий страны развертывают предмайское социалистическое соревнование. Традиция отмечать революционные праздники по дарам матери родине сейчас, когда страна напрягает все силы для отпора врагу, имеет огромное значение. Предмайское социалистическое соревнование умножит наши производственные успехи, усилив помощь фронту. Ткачихи, машиностроители, деревообделочники, пищевики, рабочие предприятий местной промышленности и промкооперации, выходите на предмайское социалистическое соревнование! Покажите новые примеры трудовой доблести в повышении производительности труда, в выработке большого количества высококачественной продукции, дайте Красной Армии все необходимое для победы над фашистскими варварами.

Долг и честь работников предприятий упорно и настойчиво выискивать скрытые резервы увеличения выпуска продукции и немедленно приводить их в действие. Максимальные использованием всех возможностей для выполнения и перевыполнения производственных заданий мы дадим фронту еще больше вооружения, боеприпасов и обмундирования. Постоянно помни, что победа над врагом завоевывается не только на фронте, но и в тылу, будем упорно, не покладая рук, не считаясь со временем, трудиться на благо родины.

Все для фронта! Все для победы над врагом!

Ю. Корольков.

Письмо товарищу Сталину от колхозников и партизан двух районов Ленинградской обл., захваченных немцами

СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 15 марта (Спец. корр., ТАСС). Через линию фронта из двух районов Ленинградской области, временно оккупированных немцами, пришли несколько партизан. Подвергаясь смертельной опасности, они пришли с собой несколько школьных тетрадей, испещренных множеством подписей. Их больше 3 тысяч. Это письмо товарищу Сталину от колхозников и партизан двух районов, захваченных немцами. Советские патриоты заблаговременно переписали письмо на первых страницах тетрадей и эти тетради разнесли по деревням и селам, по партизанским отрядам. На тайных сбоях и в лесных земляниках обсуждали это письмо советские люди по сторону фронта и ставили свою подпись.

Авторы письма рассказывают товарищу Сталину о той неутомимой борьбе, которую они ведут с немецкими оккупантами. Две тысячи испретленных немецких солдат и офицеров, 8 поездов, пущенных под откос, 27 взорванных мостов из шоссейных и железных дорогах, свыше 100 уничтоженных автомашин и танков — таков далеко немецкий итог борьбы с фашистами в этих двух районах. Советские люди, подписавшие письмо, kleinut, что они не сложат оружия до тех пор, пока хоть один оккупант останется на советской земле. Колхозники этих районов сообщают, что они решили организовать красный обоз с продовольствием для Ленинграда. Они собрали 380 центнеров хлеба крупы, 120 центнеров яиц и другие продукты, которые им удалось спрятать от немецкой грабительнице. Но глухим дорогам обоз в 200 подвод тронул к линии фронта. Он уже перешел ее и находится на нашей территории. В ближайшее время подарок партизан будет доставлен трущимся террористического города Ленина.

«Москва, Кремль. Вождю народов товарищу Сталину. От партизан и колхозников энских районов Ленинградской области, временно оккупированых врагом.

Дорогой Иосиф Виссарионович! Племянный привет царем Вам, любому отцу и учителя нашему, мужику полководцу. Пусть эти простые слова пройдут через линию фронта. Достигнут стены Кремля; возрастят в делах и чувствах советских граждан, временно попавших под фашистское ярмо».

Так начинается это письмо. Дальнейшее сообщение о нем.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 16 марта

В течение 16 марта наши войска вели наступательные бои против немецко-фашистских войск и заняли несколько населенных пунктов.

По уточненным данным, за 14 марта советской армии уничтожено не 20 немецких самолетов, как об этом сообщалось ранее, а 28 немецких самолетов.

За 15 марта уничтожено 17 самолетов противника. Наши потери — 6 самолетов.

За 16 марта под Москвойбито 3 немецких самолета.

В течение 15 марта частями нашей авиации уничтожено и повреждено 7 немецких танков, 138 автомашин с войсками и грузами, 40 повозок с боеприпасами, 68 орудий, 16 минометов, 14 зенитно-пулеметных точек, взорвано 3 склада с боеприпасами, разрушено 26 железнодорожных вагонов и 2 паровоза, рассеяно и частью уничтожено 3 батальонов пехоты противника.

За истекшую неделю с 8 по 14 марта немецкая авиация потеряла 215 самолетов. Наши потери за этот же период — 57 самолетов.

Бойцы нашей гвардейской части (Западный фронт) овладели населенным пунктом П. Захватены

вражескими солдатами, 42 автомашинами, 17 орудий, 10 минометов, 15 пулеметов, 10 противотанковых ружей, 23 автомата, 181 винтовка, снаряженная 6 тысячами снарядов, 600 мин, 100 тысяч патронов, 4 мотоцикла, 18 велосипедов и другое военное имущество. На другом участке, наша танковая часть во взаимодействии с пехотой, наше домой во что бы то ни стало. Бакасьев, причем, побудив его сдаться в плен, Карре заявил: «Гитлер обманул немецкий народ и солдат. Я больше не верю в победу Германии. Войну считаю бесмысленной, а подложение своей части безнадежным».

Убитого немецкого солдата найдено письмо из Румынии. Автор этого письма — немецкий солдат по имени Ганс (фамилия в письме не указана) жалуется: «Здесь, в Румынии, вообще странное настроение, которое никак не поддается. Нам все время кажется, что Румыны находятся на пути революции. Появление немцев они не рады и хотят, чтобы мы поскорее убрались. Это чувствую на каждом шагу, как только появляешься на улице».

Трудящиеся Краснодарского края внесли в фонд обороны СССР наличными деньгами 52.367.000 рублей и на 70 миллионов рублей облигациями займов. Кроме того, колхозники края спали в фонде обороны 14 тысяч центнеров хлеба, много мяса, молока, масла, яиц и других сельскохозяйственных продуктов.

Политрук Бондарев, лейтенант Комаров, сержант Бирев и боец Калинченко выбили противника из ДЗОТа, уничтожили более 30 пушек и захватили 2 пулемета.

Желают, что немцы предъявят новые требования Болгарии.

ЛОНДОН, 16 марта (ТАСС). Анкарский корреспондент агентства Рейтер передает, что в Румынии и Болгарии растет сопротивление германским требованиям о предоставлении войск для советско-германского фронта. Три ночи подряд на прошлой неделе на улицах Бухареста появлялись плакаты с надписью: «Долой Антонеску. Мы хотим мира». Как сообщают, положение настолько серьезно, что Антонеску заявил Гитлеру, что страна не в состоянии дать 300 тысяч человек для весенней кампании.

Румыны надеются войны в России, но они готовы поддержать кампанию за возвращение Трансильвания, отошедшей к Венгрии.

В Румынии части демонстрации под лозунгом: «Вернуть Трансильванию».

Ожидают, что немцы предъявят новые требования Болгарии.

«Необходимо, чтобы наша промышленность, особенно военная промышленность работала с удвоенной энергией. Необходимо, чтобы с каждым днем фронт получал все больше и больше танков, самолетов, орудий, минометов, пулеметов, винтовок, автоматов, боеприпасов».

В этом один из основных источников силы и могущества Красной Армии». (Из приказа Народного Комиссара Обороны И. Ставропольского).

ЭТО МЫ СДЕЛАЛИ ВО ИМЯ ПОБЕДЫ А ЧЕМ ТЫ ПОМОГ КРАСНОЙ АРМИИ?

ВДВОЕ БЫСТРЕЕ

В военное время каждый процент перевыполнения плана — это дополнительный удар по врагу. Поэтому, когда меня около месяца тому назад перевели работать на фрезерный станок, я поставил перед собой задачу — в самый короткий срок овладеть новой профессией, давать фронту продукцию не меньше, чем вдвое больше того, что положено по норме.

Прошло немногим больше месяца и я уже выполнил задания вдвое быстрее срока, установленного по норме, выpusкнув ежедневно со своего станка по 70—80 деталей сверх нормы. И вперед я буду еще больше повышать свою выработку, еще лучше овладевать новой профессией.

Фрезеровщик Н. Неволин.

СЭКОНОМИЛА ТОВАРА НА 130 ПАР САПОГ

Товарищ Сталин поставил перед всем народом задачу — перестроить работу на военный лад, максимально увеличить выпуск продукции для нужд фронта. Выполнив эти указания, я стараюсь добиваться как можно большей экономии кожеваров и результатов в этом деле у меня немногие.

С началом отечественной войны, внимательно изучая каждую кусок кожи, стараюсь использовать ткань как можно полнее, и сэкономил 5348 квадратных дециметров верхнего кожеваров. Из этого количества ткани фабрика получила возможность изготовить дополнительно 130 пар сапог — хорошо обуть 130 бойцов Красной Армии.

Раскроивщица З. Егорова.

УВЕЛИЧИЛИ ВЫПУСК ИЗДЕЛИЙ

Коллектив промышленной артели «Иншепром» работает по-фронтовому. Мы закончили план первого квартала по выпуску изделий 1 марта на 282 проц. Нами выполнено сверх плана более чем на 400 тыс. рублей, копийских изде-

лий.

Этих результатов артель добилась на основе социалистического соревнования. Лучшие люди производства перевыполнили нормы выработки в полтора-два раза.

Сверхплановая продукция, выпущенная членами артели, — наша помощь фронту.

М. Беляев.

Председатель правления артели.

ПО ПОВОДУ ОЧЕРЕДНОЙ БРЕХНИ БЕРЛИНСКОГО РАДИО

На днях берлинское радио известило весь мир о крупном успехе германских войск. Сообщалось, что где-то в районе озера Ильмень подпольно окружена и уничтожена 7 гвардейская дивизия, что захвачены трофей и документы.

Однако одной дивизии, уничтоженной ростерком перед фашистского бородинца, гитлеровцам показалось мало. Уничтожить, так уничтожать! Тем более уничтожают советские дивизии, сидя в канцелярии, дело куда более легкое, чем уничтожить хотя бы этого красноармейца на фронте. Именно поэтому вслед за «уничтожением» 7 гвардейской дивизии гитлеровцы объявили об «уничтожении» 80 кавалерийской, 327 стрелковой и части 26 стрелковой советских дивизий.

Слушатели немецкого радио и читатели немецких газет уже привыкли к наглому фальшивому Геббельсу и его помощникам и чаще всего просто не обращают внимания на каждую новую брехню, фабрикуемую в Берлине. Послушают по радио или прочтут в газетах очередное гитлеровское измышление, да и скажут: «собака лает — ветер носит»!

Однако за последнее время заметна некоторая эволюция в методе поиска гитлеровской пропаганды. Виду того, что немецкая пропаганда никто не верит, гитлеры, германы, геббеллы вынуждены всячески изворачиваться, чтобы придать своим официальным и полуофициальным сообщениям хотя бы некоторую видимость правдоподобности.

Если на первом этапе войны ведомство Геббельса «окружало» и «уничтожало» советские дивизии и армии пачками, не затрудняясь даже указать, какие дивизии уничтожены и где именно, то теперь, распространяя чушь несуществующих победах немецких войск, гитлеровцы для вида убедительности стали перечислять первые пришедшие им в голову названия советских дивизий, чтобы разбить немцами.

Таким образом очередной берлинской брехней являлась 7 гвардейская и другие издаваемые выше дивизии.

Как, например, обстоит дело с 7 гвардейской дивизией? Предоставим слово командиру 7 гвардейской дивизии полковнику Бедину:

«Незаметно для всех, и в том числе для меня, — пишет т. Бедин в Совинформбюро, — дивизию, которой я командую, оказывается немцы окружили и уничтожили. Я, или командир дивизии, не могу и не хочу лишать себя удовольствия поиздеваться над гитлеровскими брехунами и во всеуслышание разоблачить очевидную ложь берлинского радио.

Германское командование не раз имело возможность ознакомиться с действиями нашей дивизии и убедиться в мощи гвардейского удара. Показательны в этом отношении бои по ликвидации Рамешевского узла сопротивления, который состоял из 10 населенных пунктов. Каждый из них представлял мощный участок обороны, причем между ними было организовано не только огневое взаимодействие, но и обеспечивалась возможность маневра живой силой.

Взять узел любовью ударом было весьма трудно и поэтому мы применили саперы, танки и охотов. На штурм штурмовых подразделениями противника, когдато перекрыли пути, связывавшие между собой отдельные опорные пункты, и нанесли врагу один за другим ряд последовательных ударов. С потерей деревни Рамешево немцы пытались было в беспорядке отходить на юг, но были встречены и частью уничтожены наными засадами.

Преследуя противника по пятам, мы заняли и освободили от оккупантов 44 населенных пункта. По пути своего следования мы обнаружили 3,334 убитых немецких солдат и офицеров. Сюда не входит огромное количество трупов, которые по рассказам местных жителей немцы вывезли на реку Ловать и спустили под лед. Что и говорить, попытались спрятать концы в воду.

Нами неопровергнуто установлено, что за время боев на Северо-Западном фронте 7 гвардейской стрелковой дивизии последовательно разгромлены следующие подразделения 16 немецкой армии: 2 батальон 46 пехотного полка 30 пехотной дивизии, 2 батальон 94 пехотного полка 32 пехотной дивизии, 132 стро-

БОЙ В УКРЕПЛЕННОМ РАЙОНЕ ВРАГА

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 16 марта (Спец. корр. ТАСС). Противник сидит в несколько сот штыков при поддержке минометного и артиллерийского огня атаковал наши позиции, расположенные на опушке рощи. Советские воины бесстрашно встретили атаку неприятеля. Враги так и не дошли до наших позиций — их атака захлебнулась в самом разгаре. Оставив более 100 трупов своих солдат и офицеров, немцы в

Риомский процесс

ЖЕНЕВА, 15 марта (ТАСС). По поступившим дополнительным сведениям, на заседании римского суда при дворе Блома председатель суда Кау обвинил Блома в «проявлении слабости перед лицом социальных волнений, на, за которых было потеряно 19 миллионов рабочих часов». Это наряду с национализацией ряда предприятий якобы было, по заявлению Кау, главной причиной того, что военная промышленность давала недостаточно продукции. Блом вновь категорически опроверг эти обвинения, заявив, что национализация военных предприятий привела не к сокращению продукции, а к увеличению ее. Блом отметил, что 19 миллионов рабочих часов, потерянных, по словам председателя суда Кау, в результате социальных волнений, представляют собой всего два с половиной рабочих дня. Блом вновь подчеркнул, что действительный ущерб военному производству был нанесен не национализацией предприятий и не социальными волнениями, а саботажем со стороны промышленников.

Это же подтвердил и другой обвиняемый, бывший генеральный секретарь министерства национальной обороны Жакоме. Он указал, что закон о национализации ряда предприятий способствовал устремленному выполнению заказов. Этот закон позволил увеличить производство некоторых заводов, оборудованное которых было полностью обновлено. Возмещение, выданное промышленникам в связи с национализацией предприятий, давало им возможность вложить значительные капиталы в новые заводы по производству оружия.

Жакоме отверг предъявленное ему обвинение в том, что он будучи фактическим помощником министра обороны и участвуя в выработке программы вооружения и контроля за их выполнением, не заботился об интенсификации военного производства. Изложив структуру министерства, Жакоме заявил, что в этом поини больше всего руководители основных департаментов министерства.

БУНТ В ВЕНГЕРСКОЙ АРМИИ

АНКАРА, 15 марта (ТАСС). Одно лицо, прибывшее из Венгрии, передает, что 4 венгерские дивизии, предназначенные для отправки на советско-германский фронт, взбунтовались. Немецкие части окружили эти дивизии и открыли огонь. В результате происшедшего перестрелки обе стороны имели убитых и раненых. Гестапо произвело много арестов среди солдат и офицеров этих дивизий. Все арестованные расстреляны. Венгерское правительство потребовало Германии должно переформировать эти дивизии, очистив их от «ненадежных» элементов.

ВОЛНЕНИЯ В ГЕРМАНСКИХ ВОЙСКАХ ВО ФРАНЦИИ

ЛОНДОН, 15 марта (ТАСС). По сообщению агентства АФИ, в германских частях, расположенных в Шалон Сюр Сази, Дигуза (департамент Алье), Ко (департамент Ньевр) и в департаменте Манси вспыхнули серьезные волнения. В Даксе (департамент Ланд) и в Аркашоне (департамент Жиронды) германские солдаты убили своих офицеров.

СООБЩЕНИЕ МОРСКОГО МИНИСТЕРСТВА США О РЕЗУЛЬТАТАХ МОРСКОГО СРАЖЕНИЯ У ЯВЫ

НЬЮ-ЙОРК, 15 марта (ТАСС). Морское министерство США официально сообщает, что во время морского сражения у Явы 27—28 февраля союзные державы потеряли 12 военных кораблей и уничтожили 8 японских кораблей.

ДЕМОНСТРАЦИИ ПРОТИВ ДЕРЖАВ ОСИ В БРАЗИЛИИ

НЬЮ-ЙОРК, 16 марта (ТАСС). Во всей Бразилии состоялись многочисленные демонстрации против держав оси. Демонстранты выражали возмущение широкими нападениями подводных лодок держав оси на бразильские пароходы. В Байя и других городах демонстранты разгромили помещения германских фирм.

Бразильское правительство создало комиссию, которая взяла в свои руки контроль над филиалами нескольких крупных германских промышленных компаний в Бразилии, включая оптическую фирму Цайса, химическую фирму Байер и другие.

ИТАЛЬЯНСКИЙ ТЕРРОР В ЮГОСЛАВИИ

ЛОНДОН, 15 марта (ТАСС). Итальянцы ввели в Югославию систему зеркального террора. Сообщают, что на этой неделе итальянцы совершили массовые казни в Любляне. Поводом послужило убийство неизвестным лицом крупного промышленника по фамилии Протник. Итальянцы арестовали свыше 400 студентов и представителей интеллигенции. 69 из них будут казнены — им предъявлено обвинение в саботаже и помощи врагу, остальные направлены в концентрационные лагеря. 41 человек приговорен к долголетней и пожизненной пытке.

Это — третий массовый процесс, устроенный итальянцами в Словении за 4 месяца.

ГИТЛЕРОВЦЫ СТРЕМЯТСЯ ИСТРЕБИТЬ ПОЛЬСКИЙ НАРОД

НЬЮ-ЙОРК, 15 марта (ТАСС). Агентство Ассошиэйтед Пресс передает, что с начала оккупации Польши гитлеровцы казнили там не менее 100 тысяч человек. Свыше 100 тысяч поляков брошены в тюрьмы. На военном заводе в Скаржиске было расстреляно 300 польских рабочих, отказавшихся выдать организаторов саботажа. Недавно было казнено несколько сот поляков, в том числе и польских солдат, за «плохое обращение с немцами». В результате пыток и издевательств, в концентрационных лагерях Германия скончалась польский физик Пинкевич и видные деятели медицины Дабровский и Соколовский.

БОЙ В УКРЕПЛЕННОМ РАЙОНЕ ВРАГА

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 16 марта (Спец. корр. ТАСС). Противник сидит в несколько сот штыков при поддержке минометного и артиллерийского огня атаковал наши позиции, расположенные на опушке рощи. Советские воины бесстрашно встретили атаку неприятеля. Враги так и не дошли до наших позиций — их атака захлебнулась в самом разгаре. Оставив более 100 трупов своих солдат и офицеров, немцы в

ШКОЛА ГОРДИТСЯ ПИТОМЦАМИ

Многие питомцы нашей школы сознательно работают в тылу и на фронте. Они бесстрашно делают перевязки раненым бойцам на передовых позициях, под обстрелом овеществленных врагов выносят их с поля битвы. Велика и ответственна, почтая и труда их работа. Но они не боятся трудностей, ибо школа воспитала их стойкими, привила любовь к родине, к большевистской партии.

Наша школа гордится птицами, издавательства и грабежом над мирным населением и военнопленными еще увеличилась. Я снова вернулся на фронт и встал на свое место. Моя жизнь принадлежит родине, она меня воспитала большевиком и я буду биться до последнего дыхания.

Школа изучила химическую подготовку, пулевой, винтовку, гранату. Сейчас это особенно пригодилось потому, что приходится действовать не только винтом; но и оружием.

Дорогие юноши и девушки! Вы — будущая сила. Вам ждет фронт. Я призываю вас еще лучше писем, в совершенстве изучать военное дело.

Привет вам, дорогой тов. Смирнов! Спасибо, что не забывает нас.

Мы гордимся вами. Помогайте нашим бойцам громить фашистов, а мы здесь с удовлетворением энергией будем готовить вам смелу такую же крепкую, такую же преданную великому делу партии Ленина — Сталина.

В. Рудилевский.
Директор фельдшерско-акушерской школы.

ПЛАН СУШКИ ОВОЩЕЙ ДОЛЖЕН БЫТЬ ВЫПОЛНЕН

Колхозы района и торгующие организации города должны заняться сушкой овощей. Это — важнейшее государственное мероприятие. Однако, некоторые руководители несервисно относятся к его выполнению.

Горторг должен высушить 27 тонн овощей. Несмотря на все условия к выполнению этого минимального плана, он высушил только 50 килограммов. Безответственное отношение к этому делу проявляют и руководители сушеки имени Ленина. Контора Союзплодоовощь заключила договор с сушкой на достройку законсервированной овощи сушеки. Для ускорения строительства директор сушеки тов. Штрекер обязан был убрать из помещений кормовую складку. Прошло более полмесяца, а к достройке сушеки еще и не приступали.

Подобное несервисное отношение к столь важнейшему делу проявляют и руководители некоторых колхозов. Так, колхоз «Огородник», Шунгепского сельсовета сдал сушеными овощами 15 проц. к плану, а колхоз «Новый путь» и вовсе ничего не сделал. Председатель колхоза «За вторую пятилетку» тов. Суриков сдал 50 проц. сушенного лука, а задание по моркови и свекле не выполнил, хотя и имел в этом все возможности.

Подобное отношение к сушке курицы, которое будет организована сушка картофеля. В колхозе «Смычка», этого же сельсовета, сумели организовать печную сушку овощей уже заканчивая ее. Близок к выполнению плана по сушке овощей колхоз имени Чапаева, Яковлевского сельсовета и др.

Большая доля вины в неудовлетворительной организации сушки овощей работникам конторы Союзплодоовощь (зав. т. Агеева). Контора имеет 3 инструктора технологов и одного специалиста, но они предпочтят больше отсыпаться в конторе, чем помогать колхозам на месте. Отсутствие должного руководства сушкой овощей приводит к тому, что на складе сложился недоброкачественный овощи. Так, колхоз «За вторую пятилетку» привез сухие овощи, высушенные на митинском заводе. В этих овощах много примесей и около 50 проц. их подгорело. На заводе мало обращают внимания на качество сушки, на обжаривание каждого килограмма овощей. Есть случаи, что при обработке моркови много срезается в отходах. В сушке овощей в обжаренных печеных печах, как это делается в некоторых сельхоззарядах, не организована.

Сушенные овощи нужны для общественного питания и слабления Красной Армии. И эту работу надо форсировать, всем организациям.

М. Алексеев.

О соблюдении противопожарных правил

Отдельные граждане города не соблюдают противопожарных правил, в результате чего возникают пожары. Например, в доме № 16 по улице Ленина загорелась квартира от оставленных горячих углей. В доме № 5 по Мельничному переулку возник пожар из-за того, что около 100 килограммов мусора было оставлено в коридоре.

В некоторых квартирах без разрешения пожарного надзора устанавливают железные печи-каминки с нарушением правил пожарной безопасности, что также влечет возникновение пожара.

В некоторых квартирах без разрешения пожарного надзора устанавливают железные печи-каминки с нарушением правил пожарной безопасности, что также влечет возникновение пожара.

П. Навозов.

Помощник начальника 1-го рода пожарной команды.

Райпромкомбинату требуются:

рабочие-столяры мужчины и женщины, ученики столяры, токарь по дереву, женщины в машинный цех. Справиться: Мучные ряды № 16, телефон № 18.

Костромскому текстильному техникуму требуется:

бухгалтер или опытный счетовод. Обращаться: ул. 1 мая, д. № 46 в канцелярию техникума.

Горперерправе требуется:

на паротеплоходы матросы мужчины и женщины, малярницы, кочегары, помощники машинистов, знакомые с паровыми машинами и двигателями внутреннего горения.

Принимаются на работу лица от 16 лет.

Адрес: Комсомольская ул., д. № 3-1 в здании горперерправы.

Дирекция.

МАЛЕНЬКИЙ ФЕЛЬЕТОН

«Снижатель» цен

— Того, кто взвинчивает цены Уж наказал бы я отменно! — Вор